ВЫПИСКА
из протокола №5

методического объединения учителей 

ГБОУ СОШ с. Переволоки

от  24.03.2015г.

Присутствовало: 11

Отсутствовало: 2(Филатова Л.А., Лашин Д.В.)

Повестка:

1. Обоснование выбора рабочих тетрадей на печатной основе по предметам на 2015-2016 учебный  год.

По первому вопросу выступили учителя-предметники с обоснованием выбора учебных рабочих тетрадей на 2015-2016 учебный год.

Сурайкина О.А. – учитель химии и биологии. Большим подспорьем для выполнения самостоятельной работы с учебником являются рабочие тетради по биологии на печатной основе. Задания познавательно-обучающего характера, формирующие УУД. Задания разнообразны: это и работа с понятиями, заполнением таблиц, основные лабораторные работы: инструкции с вопросами. Органической частью тетрадей являются рисунки, по которым учащиеся так же работают: они распознают основные органы растений, органы и системы животных, сравнивают изображенные процессы или объекты, устанавливают взаимосвязи организма и среды обитания. Если в 5-6 классах задания более простые: рассмотреть, ответить, то в дальнейшем задания усложняются: сравнить, установить связь, выявить сделать вывод.

Разина В.В. – учитель географии. Рабочие тетради по географии для 5-7 классов являются частью УМК по географии, основа которых учебник. Рабочие тетради содержат задания, направленные на работу с учебником и атласом, и способствуют достижению предметных и метапредметных результатов изучения курса. В рабочие тетради также включены задания для подготовки  к ГИА и ЕГЭ. Для изучения географии, географической номенклатуры и формирования умений и навыков ориентации по картам необходимы географические атласы.

Киреева Т.Г. – учитель начальных классов. Применение рабочей тетради в обучении улучшает качество образования, повышает эффективность учебного процесса на основе его индивидуальности, появляется возможность реализации перспективных методов обучения. Большинство рабочих тетрадей предназначены для организации самостоятельной деятельности учащихся с целью закрепления полученных знаний и отработки УУД. Благодаря рабочим тетрадям учитель может часть работы по контролю, диагностике и исправлению обнаруженных недостатков в мыслительной деятельности отдельных обучающихся провести прямо на уроке.

Игнатьева В.Ю. – учитель начальных классов. Тетради по математике предназначены для организации самостоятельной работы. Задания в них расположены в соответствии с учебником. Тетради используются на уроках. Т.к. в них представлена система разнообразных тренировочных и развивающих упражнений. Печатная основа позволяет значительно сократить время на выполнение  заданий. Прописи к азбуке формируют устойчивый навык каллиграфического письма, помогают развитию мелкой моторики пальцев и свободы движения руки, способствуют закреплению правильных однотипных движений при письме. Материал тетрадей по математике расположен в соответствии с логикой изложения курса. В тетрадях предлагается разнообразные тренировочные задания, углубляющие знания учащихся, помогающие сократить время на выполнение заданий и разнообразить форму их представления. Тетради могут помочь учителю для работы с отдельными учениками или группой учащихся.

Сауткина Ю.С. – учитель английского языка. Применение рабочей тетради – прописи Английский с удовольствием в обучении улучшает качество образования, повышает эффективность учебного процесса на основе его индивидуальности. Рабочая тетрадь предназначена для организации самостоятельной деятельности учащихся с целью закрепления полученных знаний и отработки УУД. Для контроля уровня сформированности знаний, рабочая тетрадь – пропись включает содержание задач или проблемные вопросы.

Лизункова Е.М. – учитель истории. Рабочая тетрадь соответствует содержанию учебника переработанного в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. Содержит разнообразные задания: работа с текстом, иллюстрациями, картами, составление характеристик, заполнение таблиц, а также групповые формы работы: дискуссия, обмен мнениями и др. Специальными знаками отмечены задания, направленные на формирование метапредметных умений и личностных качеств учеников. 

Разнообразные задания рабочей тетради развивают оперативные способности ума, помогают усвоить главные исторические факты школьного курса истории Древнего мира, основные исторические и историко-географические понятия, а также необходимые интеллектуальные умения и навыки. В тетрадь включены новые рубрики «Проверьте себя» и «тестовые задания для самоконтроля» для итогового повторения. 

Разина В.В. – зам. директора по УР. Во всех классах прошли родительские  собрания, где присутствующие ознакомлены с выбором рабочих тетрадей  на следующий учебный год. 

Решили приобрести:

1 класс – рабочие тетради по математике, письму, окружающему миру.

2 класс – рабочие тетради по окружающему миру, математике, английскому языку.

3 класс – рабочие тетради по русскому языку, окружающему миру.

4 класс - рабочие тетради по русскому языку, окружающему миру.

5 класс – рабочие тетради по биологии, истории, географии

6 класс – рабочие тетради по биологии, истории, географии

7 класс - рабочие тетради по биологии, истории, географии

8 класс – рабочие тетради по истории, атлас по географии

9 класс – атлас по географии

10 класс – атлас по географии

Председатель МО                             В.В.Разина

